

周口：“军人明星”成征兵宣传“活广告”

□记者 陈永团

本报讯 三川儿女精忠报国，建功军营无上荣光。面对今年特殊时期的特殊征兵情况，为抓好兵员征集这个主责主业，周口军分区创新方法，用好身边“军人明星”，采取制作一部征兵宣传动漫、展示一批优秀军人事迹、编写一本征兵宣传册等，持续做好征兵宣传工作。

周口，是豫东大地上的一片红色沃土、爱国热土。从“民族英雄”吉鸿昌到“英雄步谈机员”海水干，从“精武标兵”侯国领到“特战连长”张金涛，崇军尚武蔚然成

风、英雄模范层出不穷。踊跃参军是爱国情怀，争当好兵是时代担当。投身军营的周口青年，经过军队这个大熔炉锤炼和洗礼，奋勇争先，脱颖而出。他们中既有精武标兵，也有技术能手；既有蓝天骄子，也有深海卫士；既有铁血男儿，也有巾帼英雄。他们驻守在祖国的内地边疆，奋斗在军队的各个岗位，拼搏在国内外的比武场上，彰显了周口人、周口兵的爱国担当，为强军兴军贡献着周口力量。

榜样的力量最给力，身边的典型最有型。为激发高校学子的参军

热情，市征兵办与地方民政部门沟通，搜集整理出2019年在部队获得三等功以上奖励的周口籍官兵信息，利用河南征兵微信公众号，分7篇报道了2019年135名周口籍荣立三等功以上人员事迹，用身边典型的力量掀起了拥军爱国、报名参军的浓厚氛围。据悉，市征兵办已联系我市多所高校，将这些立功受奖现役军人典型的先进事迹，上传至大学校园网，网页点击浏览量不断刷新，成为大学生了解征兵宣传的“活教材”。这些在大学生身边涌现出来的“军人明星”，成为引领广大高校学子携笔从戎的偶像。

沈丘县石槽乡蒋寨村王文浩就读于郑州黄河护理职业技术学院，目前正在郑州市第七人民医院实习。看到报道的2019年135名周口籍荣立三等功以上人员事迹后，更坚定了他携笔从戎、参军报国的念头。

周口军分区副司令、市征兵办公室主任薛振喜说，疫情防控的特殊时期，周口军分区在高标准、严要求抓好疫情防控的同时，不忘聚焦征兵主业，及时调整思路、创新手段，多措并举，扎实推进征兵工作正常运转。

犯罪嫌疑人家门口“曝光”

民警辗转3000多公里将其抓获

□记者 陈永团
通讯员 任君箫 文/图

本报讯 “朱局长，我们辗转3000多公里，历时5天，已将网上通缉的犯罪嫌疑人王某从广东押回，圆满完成了您交给的任务。”3月29日16时，周口市公安局城北分局社区警务大队大队长许全正刚下高速就向该局朱成刚汇报。

近日，城北分局社区警务大队民警在新冠肺炎疫情防控走访排查时接群众举报，称吉林警方网上通缉的犯罪嫌疑人王某已潜回老家周口。许全正得知这一情况后，立即向朱成刚汇报。“全国公安一盘棋，不论哪地方网上通缉的犯罪嫌疑人，都应将其绳之以法。”朱成刚说。随后，朱成刚立即组织民警进行抓捕。由于该犯罪嫌疑人具有一定反侦查能力，民警连续四次抓捕失败。

3月26日，民警进一步侦查得知，犯罪嫌疑人王某可能已经离开周口逃往广东惠州。于是，许全正立即带领民警刘先锋、任鹏赶赴广东惠州进行抓捕。到达惠州后，经过两天两夜的蹲守，民警再次抓捕未果。民警决定继续蹲守，饿了，吃个面包；渴了，喝口矿泉水；困了，车上轮流眯一会。

功夫不负有心人，犯罪嫌疑人王某出现在民警面前，许全正立即带领两位民警将其控制。经



犯罪嫌疑人王某(左)被民警抓获

现场讯问，王某对犯罪事实供认不讳。

据了解，犯罪嫌疑人王某，男，周口市川汇区人，3月18日因涉嫌诈骗被吉林省警方网上通缉。目前，该案件还正在进一步办理中。

《垃圾中转站里被压缩机压断肋骨谁负责》新闻追踪

处置积极让伤者全家吃下“安心饭”



□记者 李瑞才
通讯员 于新豪 文/图

本报讯 3月26日，本报刊发《垃圾中转站里被压缩机压断肋骨谁负责》一文后，在鹿邑县城管局督促协调下，鹿邑县欣环卫公司代表到鹿邑县真源医院看望伤者吴婷兰，并拿出2000元慰问金。随后，鹿邑县欣环卫公司代表前往浙江总部向总公司领导汇报事情经过。3月27日，鹿邑县欣环卫公司代表从浙江总部返回后，再次来到鹿邑县真源医院看望吴婷兰，并为其送上了20000元慰问金。

3月31日，记者在鹿邑县真源医院见到吴婷兰。“我现在感觉好多了，也能吃饭、说话了，就是不能下床活动。浑身还是有点疼。”吴婷兰躺在病床上说，非常感谢《周口晚报》，帮她解决了实际问题。她希望能尽快

出院，不要耽误几个孩子的学习。

“感谢《周口晚报》呼吁，感谢鹿邑县城管局、鹿邑县欣环卫公司领导垫付医药费。现在我母亲已从重症监护室转入普通病房了，我们全家人也能安心吃饭了。”吴婷兰的女儿刘小品告诉记者，吴婷兰受伤后，他们一家都陷入了困境。经《周口晚报》报道，鹿邑县城管局督促协调下，鹿邑县欣环卫公司开始积极处理问题。刘小品说：“前几天，鹿邑县城管局领导、鹿邑县欣环卫公司代表又送来20000元现金，让我们先给母亲看病，其他的事等老人出院后再进一步协商。”

吴婷兰的主治医生介绍，目前吴婷兰的七根肋骨正在愈合，脊椎第五节错位尚在恢复，暂时还不能移动。